	К1 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную

1)24310=

2)53810=

3)106710=
	К1 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 11011012=

2) 1011001112=

3) 10001110001112=



	К2 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)37810=

2)67910=

3)157010=
	К2 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10111012=

2) 1010001112=

3) 10001100001112=



	К3 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)48710=

2)76410=

3)130710=
	К3 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10110012=

2) 1010001012=

3) 10001100101112=



	К4 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)29510=

2)83210=

3)180710=
	К4 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10011012=

2) 1011101112=

3) 10001101101112=



	К5 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)36910=

2)58710
3)101810=
	К5 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10100112=

2) 1000001012=

3) 10000100001112=



	К6 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)24310=

2)53810=

3)106710=
	К6 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 11011012=

2) 1011001112=

3) 10001110001112=



	К7 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)37810=

2)67910=

3)157010=
	К7 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10111012=

2) 1010001112=

3) 10001100001112=



	К8 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)48710=

2)76410=

3)130710=
	К8 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
4) 10110012=

5) 1010001012=

6) 10001100101112=



	К9 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)29510=

2)83210=

3)180710=
	К9 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10011012=

2) 1011101112=

3) 10001101101112=



	К10 Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную
1)36910=

2)58710
3)101810=
	К10 Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную
1) 10100112=

2) 1000001012=

3) 10000100001112=




